
Jindřichovice pod Smrkem
Kraj: Liberecký Okres: Liberec

Správní obvod: Frýdlant GPS souřadnice: 50.960815N, 15.249533E

Nadmořská výška: 327 m n. m. První pís. zmínka: 968 (1056 let) Katastrální výměra: 1 913 ha

Počet obyvatel: 614 PSČ: 463 65

Adresa URL: www.jindrichovice.cz

Současnost obce Jindřichovice pod Smrkem
Od konce 90. let minulého století se obec snaží o nový, udržitelný rozvoj. Díky tomuto směřování obce
bylo v roce 2004 otevřeno Ekologické infocentrum, které je v současnosti velmi aktivní a pořádá řadu
vzdělávacích akcí a věnuje se i konzultační činnosti. Najdete jej v norském srubu se zatravněnou
střechou u paty větrných elektráren. Jindřichovice vlastní dvě tyto elektrárny, jejichž provoz jim pomáhá
k naplňování koncepce energeticky soběstačného mikroregionu.
V Jindřichovicích funguje školka i malotřídní škola s 1. stupněm. Je zde aktivních několik spolků:
Pěvák (pěvecký spolek), Klub žen, Sdružení rodičů a přátel dětí, které se snaží aktivně
vyplňovat volný čas svých dětí, Fotbalový klub Sokol či hasiči. 
V roce 2009 obec v budově, kde sídlí knihovna, zrekonstruovala další prostory, které v současné době
fungují jako kavárenský klub. Odehrávají se tu různé občanské a kulturní aktivity i společenské
události.
V muzeu venkovského života je možné si udělat obrázek o době před průmyslovou revolucí. Muzeum je
spolu s větrným mlýnem součástí projektu Žijící skanzen Jindřichovice. Muzeum mapuje historický
vývoj Frýdlantska a Jindřichovic po geologické, vegetační i civilizační stránce. Dále vysvětluje
současné aktivity jindřichovického obecního úřadu, jako je větrná elektrárna, výtopna na biomasu,
nebo recyklační středisko. Najdeme zde exponáty od velkých strojů, až po nádobí, s podrobným popisem
účelu jejich použití. Samostatnou expozici tvoří větrný mlýn, který je možno prohlédnout si včetně
spuštění. Muzeum sídlí v opraveném historickém statku. Naučná stezka zavede návštěvníky
například k větrným elektrárnám, ekologickému a informačnímu centru a výrobcům místních
produktů.
V obci jsou dva obchody s potravinami, kozí farma DOMINUM, farma Lukava zabývající se chovem a prodejem
ovcí a Permaland - AgroEnviroFarm současného starosty Petra Pávka.
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